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AS Hellas: Η τεχνολογία  
πίσω από την παραγωγή και τις υποδομές 

ΑΠΟ ΤΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΕΩΣ ΤΑ ΕΡΓΑ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΚΤΙΡΙΑΚΟΥ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟΥ,  
Η AS HELLAS ΕΝΩΝΕΙ ΤΟΝ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ - ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΣ ΛΥΣΕΙΣ  

ΠΟΥ ΑΠΟΔΙΔΟΥΝ ΑΞΙΑ, ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΚΑΙ ΒΙΩΣΙΜΟΤΗΤΑ.

πτο Ιωαννίνων, με στόχο την ενίσχυση της παραγωγικής 
δυναμικότητας και την ομαλή ενσωμάτωση νέου εξοπλι-
σμού εμφιάλωσης.
Στη ΜΕΒΓΑΛ, σχεδίασε και εγκατέστησε πλήρως αυτομα-
τοποιημένη υποδομή για τη νέα γραμμή τυροκόμησης, επι-
τυγχάνοντας σημαντική μείωση στην κατανάλωση νερού 
και χημικών, ενισχύοντας τη βιωσιμότητα της παραγωγής.

Αυτοματισμός που διασφαλίζει ζωτικές 
υποδομές
Η τεχνογνωσία της AS Hellas επεκτείνεται και σε έργα 
στρατηγικής σημασίας, όπου ο αυτοματισμός είναι κρί-
σιμος για ασφάλεια, επιχειρησιακή συνέχεια και ενερ-
γειακή διαχείριση.
Στη Σήραγγα Κατερίνης (ΠΑΘΕ), σχεδίασε και υλοποίησε 
ολοκληρωμένο SCADA με WinCC OA και PLC S7-400H, 
διασφαλίζοντας συνεχή εποπτεία, ταχύτερη απόκριση σε 
συμβάντα και βελτιωμένη ενεργειακή απόδοση.
Στο Μετρό της Κοπεγχάγης ανέλαβε το BMS και τους 
πίνακες αυτοματισμού για πέντε νέους σταθμούς – ένα 
διεθνές έργο που συνδύασε βιομηχανικό και κτιριακό αυ-
τοματισμό και απαίτησε 3,5 χρόνια αυστηρής διαχείρισης 
και τεκμηρίωσης.
Στις Σήραγγες Τεμπών και Εγνατίας, έργο-σταθμός για 
την Ελλάδα, οι λύσεις της AS Hellas παραμένουν σημείο 
αναφοράς για την ασφάλεια και τη λειτουργική αξιοπιστία.

Από τον Αυτοματισμό στην ανάλυση δεδομένων
Με την πλατφόρμα AS Analytics, η AS Hellas φέρνει τον 
αυτοματισμό στην εποχή των δεδομένων, προσφέροντας 
real-time εικόνα απόδοσης, ενέργειας, λειτουργίας και 
συντήρησης εξοπλισμού.
Παράλληλα  καλύπτει HACCP, ISO monitoring και ESG 
reporting, και εξασφαλίζει ιχνηλασιμότητα και ψηφιοποι-
ημένο ποιοτικό έλεγχο για αποφάσεις βάσει δεδομένων.

Η AS Hellas ως συνεργάτης εμπιστοσύνης
Η επιτυχία της AS Hellas βασίζεται στη συνέπεια, τη με-
θοδικότητα και τη βαθιά τεχνογνωσία. Από τον σχεδιασμό 
έως το commissioning και την υποστήριξη, κάθε έργο 
ολοκληρώνεται με ακρίβεια, τεκμηρίωση και ασφάλεια. 
Με παρουσία σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Χανιά, προ-
σφέρει πανελλαδική κάλυψη και τεχνική υποστήριξη, 
αποτελώντας αξιόπιστο συνεργάτη για κάθε έργο αυτο-
ματισμού. Η σχέση με τους πελάτες βασίζεται σε μακρο-
χρόνια συνεργασία και κοινό στόχο τη διαρκή βελτίωση.

Μ
Ε ΤΡΕΙΣ ΔΕΚΑΕΤΊΕΣ εμπειρίας και 1.000+ έργα 
σε 17 χώρες, η AS Hellas αποτελεί κορυφαία 
εταιρία μελέτης, κατασκευής και εγκατάστα-
σης γραμμών παραγωγής τροφίμων και ποτών. 

Παράλληλα, έχει εξελιχθεί σε έναν από τους σημαντικό-
τερους integrators Κτιριακού και Βιομηχανικού αυτομα-
τισμού με SCADA. Ως Siemens Advanced Partner στον 
κτιριακό αυτοματισμό και Siemens Solution Partner και 
Food & Beverage Expert στον βιομηχανικό, έχει εδραιώσει 
μακρά σχέση εμπιστοσύνης και τεχνολογικής υπεροχής 
με τη Siemens. H AS Hellas είναι πιστοποιημένη κατά τα 
πρότυπα ISO 9001, 14001, 45001, 22301 και 27001.
Με ομάδα 60+ μηχανικών και ιδιόκτητες εγκαταστάσεις 
3.000m², διαθέτει τη δομή και τεχνογνωσία για έργα υψη-
λής πολυπλοκότητας, με αυστηρή τήρηση χρονοδιαγραμ-
μάτων και προδιαγραφών.

Αυτοματισμός στη βιομηχανία τροφίμων
Η AS Hellas έχει καθιερωθεί ως στρατηγικός συνεργάτης 
της ελληνικής βιομηχανίας στους τομείς των υγρών τρο-
φίμων – γάλα, νερό, μπύρα και αναψυκτικά – και αποτελεί 
τον πιστοποιημένο Siemens Food & Beverage Expert για 
την Ελλάδα. Οι λύσεις της συνδυάζουν PLC, SCADA και 
MES, προσφέροντας ολοκληρωμένο έλεγχο, ιχνηλασι-
μότητα, ενεργειακή αποδοτικότητα και συμμόρφωση με 
διεθνή πρότυπα.
Ενδεικτικά, στην Αθηναϊκή Ζυθοποιία υλοποίησε την πλή-
ρη ψηφιοποίηση του βυνοποιείου στη Σίνδο, με νέες αυ-
τοματοποιημένες λειτουργίες, πλήρη οπτικοποίηση και 
απομακρυσμένο έλεγχο όλων των διαδικασιών.
Στην Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων, η εταιρεία 
ανέλαβε δύο έργα αναβάθμισης σε Καλπάκι και Περίβλε-
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